

И снова новости с Летней оздоровительной площадки!!! На этой неделе мы посетили ДК и сделали своими руками прекрасных овечек , а помогала ребятам Ирина Леонидовна, известная всем рукодельница!!! Даже мальчишки с интересом и увлечением мастерили поделки !!! В другом зале Виктория Тамерлановна увлекла ребят игрой в «Крокодила».



Мы хотим быть активными , здоровыми и сильными!!! У нас есть прекрасный стадион!!! Погода радует!!! Все на тренажеры!!!! День спорта!!! Мы рады всем !! Если вы не с нами приходите!!! Ждем!!!!

